SOAL RESPONSI MAKRO 
1. Diketahui:  C = 25 + 0,75 Yd,  Tx=10;  Tr=4;  I= 30;  G=20, X=20, M=5, ditanyakan:

a. Pendapatan nasional keseimbangan dan konsumsinya

b. Bila dikehendaki, pendapatan nasional  sebesar 350, apa yang harus dilakukan dengan pengeluaran pemerintah

2. Diketahui: C= 150+0,5Y; I=260 – 800i;  L1= 0,25Y;  L2= 50 – 100i ; dan M=180.

Ditanyakan:

a. Besarnya tingkat konsumsi dan permintaan uang untuk spekulasi yang memenuhi keseimbangan di pasar uang dan pasar barang

b. Bila terdapat pengeluaran pemerintah sebesar 10, berapakah tingkat pendapatan dan suku bunga  yang memenuhi keseimbangan di pasar uang dan pasar barang

c. Bila jumlah uang yang beredar dimasyarakat bertambah 20, berapakah tingkat pendapatan dan suku bunga yang memenuhi keseimbangan di pasar uang dan pasar barang.

3. Suatu perekonomian memiliki struktur sebagai berikut:

C= 80+0,8Yd


T=25%

G= 160



M2=100 – 200i

M1= 0,4Y

Ms= 290

I= 100 – 400i

Pertanyaan:

a. Hitunglah pendapatan nasional dan tingkat suku bunga pada keseimbangan umum!

b. Apabila pengeluaran pemerintah bertambah menjadi 250, bagaimana tingkat keseimbangan umum yang baru?

4. Dalam suatu perekonomian diketahui data sebagai berikut :

C = 20 + 0,75 Yd

I  = 30

G = 10

X = 6

M = 2+0,04Y

Tx= 10

Ditanyakan berapakah pendapatan nasional keseimbangan, konsumsi keseimbangan, dan tabungan keseimbangan.

